



В обход Богдановича

Михаил Мишустин и Денис Паслер открыли новый участок дороги в рамках проекта по строительству трассы М-12

Председатель Правительства России Михаил Мишустин и губернатор Свердловской области Денис Паслер в минувший четверг дали старт движению по новому участку автодороги Р-351 «Екатеринбург – Тюмень» в обход города Богданович.

Сегодня по поручению Президента в стране строится множество объектов. Транспортная связность, о которой всегда говорит глава государства, дает мощнейший импульс развитию экономики любого региона. Хочу вас с этим поздравить, – сказал Премьер-министр РФ по видеоконференции.

17-километровый участок с четырьмя мостами и путепроводами станет частью высокоскоростной

магистрали М-12 «Восток».

Огромное количество машин едет на север нашей страны – в Тюмень, Ханты-Мансийск, на Ямал. Дорога раньше была двухполосной, что сильно усложняло во времени доставку грузов, также возникал вопрос безопасности. Для Богдановича открытие обхода с четырьмя мостами и путепроводами – отдельное событие. С выносом пас-

сажиропотока за пределы города улучшится экологическая ситуация, снизится нагрузка на инфраструктуру города. Хочу поблагодарить всех специалистов, кто строил обход города. Большая работа, сложная, но очень нужная и важная как для Екатеринбурга и Тюмени, так и для жителей всех городов вдоль новой четырехполосной, современной, скоростной дороги, – сказал Денис Паслер.

«Уралправтодор» начал строительство обхода Богдановича в 2024 году. Участок трассы Р-351 «Екатеринбург – Тюмень» в Свердловской области с 88-го по 105-й километр построен с опережением графика. Объем федерального финансирования превысил 10 миллиардов рублей.

На строительной площадке были задействованы более 800 человек и 90 единиц специализированной техники.

Реконструкция автомобильной дороги Р-351 продолжается. В 2026 году вся магистраль от Екате-

ринбурга до Тюмени будет расширена до четырех полос и станет продолжением трассы М-12 «Восток», которая свяжет Москву, Казань, Екатеринбург, Тюмень и северные территории страны. Проект отвечает задачам национального проекта «Инфраструктура для жизни».

Напомним, в июле Президент России Владимир Путин и Денис Паслер открыли участок «Дюртюли – Ачит» трассы М-12 «Восток». По территории Свердловской области проходит 42 километра дороги.

Све.рф

Свыше 120 новых «мест притяжения»

Обновленные общественные пространства и дворовые территории в Свердловской области появились в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»

С начала 2025 года их число достигло 124, из них 39 – с привлечением федеральных субсидий по нацпроекту «Инфраструктура для жизни». До конца года число благоустроенных общественных пространств увеличится до 170.

– Каждый реализованный проект – это результат совместной работы власти и жителей. Мы видим, что люди активно участвуют в выборе территорий и предложении идей по их развитию. Благодаря федеральной поддержке и вовлеченности муниципалитетов нам удалось создать по-настоящему современные, безопасные и уютные пространства, которыми гордятся жители региона, – отметил первый заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Александр Соболев.

Одним из реализованных проектов в этом году стало благоустройство парка 50-летия ВЛКСМ в Екатеринбурге. Работы на объекте ведутся с опережением графика, и завершить их планируется в 2026 году – на год раньше запланированного срока. Уже благоустроена треть территории: установлены

современные детские и спортивные площадки, зона для выгула собак, а также завершается устройство дорожно-тропиночной сети и озеленение. В парке появятся две зоны тихого отдыха, спортивные площадки для тенниса и баскетбола, пространство для воркаута, пять детских зон для разных возрастов и смотровая площадка. Специалисты завершают монтаж освещения и переходят к установке системы видеонаблюдения для обеспечения безопасности горожан. Работы продолжатся и зимой – планируется очистка водоема и подготовка к весенним работам на второй части парка.

Продолжается обновление общественных пространств и в других муниципалитетах. Так, 4 ноября в Каменске-Уральском состоится открытие «Аллеи Славы» – значимого места для горожан, где проходят патриотические и спортивные мероприятия. Территория площадью 4,5 тысячи квадратных метров преобразилась: здесь созданы мемориальная зона, площадка для торжественных церемоний и культурно-массовых мероприятий.

Главным художественным элементом станет «Лес памяти» – светопрозрачные конструкции с подсветкой, на которых будут увековечены имена героев-земляков. Также на площадке появятся арт-объект «Боевое братство», посвященный боевой



славе России, и скульптурная композиция «Связь поколений», символизирующая преемственность и единство защитников Отечества.

Продолжаются работы в парке у завода «Уралгидромаш» – здесь благоустраивается набережная вдоль реки Сысерть.

Уже появились новые тротуары, велодорожки и «тропа здоровья», создана безбарьер-

ная среда для маломобильных граждан. Завершается установка систем освещения и видеонаблюдения, ведется озеленение территории.

Напомним, благоустройство общественных территорий по программе ФКГС с 2025 года осуществляется в рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни», инициированного Президентом России

Владимиром Путиным. С 2017 по 2024 год в населенных пунктах Свердловской области благоустроено 333 общественных и дворовых территорий, в том числе завершены работы на 26 крупных объектах – победителях Всероссийского конкурса среди малых городов и исторических поселений.

Текст и фото: Све.рф